
Informaţii privind evidenţa diferenţelor de contribuţii de asigurări sociale și 

asigurări sociale de sănătate identificate la nivelul salariaţilor cu venit brut sub 

salariul minim brut pe țară (2550 lei) 

 

 Pentru toţi salariaţii care au venit brut realizat sub nivelul salariului minim brut pe țară 

se vor calcula contribuţii conform art. 1, punctele 68 și 80 din OG 16/2022, respectiv 

contribuţii de asigurări sociale şi de asigurări de sănătate la nivelul salariului minim brut 

pe țară proporţionat cu timpul lucrat şi care vor putea fi vizualizate la nivelul formei de 

“Valori realizate” din meniul “Stat de plată”: 

 

 

 

 Diferenţele dintre contribuţiile de asigurări sociale și de asigurări sociale de sănătate 

calculate la nivelul venitului brut realizat şi contribuţiile de asigurări sociale și de 

asigurări sociale de sănătate calculate la nivelul salariului minim brut pe țară vor fi 

evidenţiate separat şi fi vizualizate la nivelul formei de “Valori realizate”, DOAR pe sursa 

şi nivelul de învăţământ ale încadrării principale: 



 

 

 Aceste diferenţe se vor putea vizualiza în forma de “Recapitulaţie taxe” pe sursa şi 

nivelul încadrării principale vizualizate şi în forma de “Valori realizate”: 

 



 

 La tipărire se vor putea vizualiza generând raportul Contribuții plafonate: 

 

 

 Se va genera următorul raport:3 

 

 



 Diferenţele vizualizate în forma de “Recapitulaţie taxe” se vor prelua şi se vor genera 

într-un singur ordin de plată având suma cumulată (diferenţe contribuţii + diferenţe 

impozit) pe articolul bugetar “10.03.08” şi tip de ordin de plată “Contribuții plătite de 

angajator în numele angajatului” 

 

 


